

冰雪中

感动



雪来了,路面打滑 请市民放慢出行!

本报12月8日讯(记者 嵇磊 段学虎 通讯员 郭振林 范晓辉) 8日,一场大雪给众多市民出行带来了不便。东营市公安局民警提醒,冬季气温降低可能会导致路面结冰打滑,同时也是公交车上扒窃等案件高发的时节,在此提醒市民出行注意安全。

东营市公安局交警部门表示:雪天出行请尽量选

择公共交通方式。新手司机请尽量减少驾车出行。如果非要在雪天驾车出行,应提前做好准备。

刚下雪时的交通事故发生率要高于雪后,因此下雪的时候驾车要格外小心。民警表示,在冰雪道路上行驶,车速不要过快,路面积雪较深时,尽量在其他车辆行驶的轨迹或者已经被车辆压实的路面上保持匀速

行驶。在接近路口时要注意观察,平稳地减速及轻踩刹车,避免急踩刹车。对容易积雪结冰的桥梁、高架桥、涵洞、急弯、坡道等复杂路段,尽量绕行,必须经过的,要在本车道内低速行驶,切勿超车。此外大型客车、货车雪天出行应尽量在轮胎上加装防滑链,防止紧急情况下车辆失控造成不必要的人员伤亡和财产损失。

民警说,对于平常骑电动车和自行车的人们,建议您选择步行或者乘坐公共交通工具出行,避免因道路湿滑而摔倒。乘坐公交车时,要警惕不法分子趁机作案,女士提包尽量放在身前或拎在手中,男士手机和钱包尽量放在衣服内兜,如遇故意拥挤的人则要格外小心,有情况时应高声喊叫乘务员或者司机并报警。

东营公安分局民警—— 大雪中送温暖



民警为韩大爷送来米和油。 本报记者 段学虎 摄

本报12月8日讯(记者 嵇磊) 8日,一场大雪突然来袭,搅乱了不少市民的日常生活,更给一些贫困家庭带来诸多麻烦。东营公安分局在雪中为这些家庭送来了寒冬中的温暖。

8日上午11时许,记者随东营公安分局胜利派出所的民警来到了胜利街道办事处王营村韩大爷家。今年75岁的韩大爷是名孤寡老人,住的土坯房在寒风大雪中显得有些萧条。当记者走进房屋,一丝凉意袭来,原来家中还没有生炉子。胜利派出所所长山路警务室警长李建军将带

来的一桶油和一袋大米送到了韩大爷的手中。

“没想到下这么大的雪,老人家屋里还没有生炉子,我们计划为老人送些煤炭。”李建军说,他们在2006年就开始定期看韩大爷,希望这些油和大米能帮到老人。临走前,韩大爷蹒跚地走出家门,向民警挥手。走了很远,我们仍能看到老人伫立的身影。

当天下午2时30分,记者和明月派出所的民警冯在斌将油和米送到了海河小区李大姐家。“真没想到天气这么恶劣,他们还过来看我,太感激了。”李大姐说。

雪中情

8日7时许正值上班高峰期,河口一中队民警在海宁路幼儿园执勤时,恰逢一辆银色小型轿车在路口熄火,雪大路滑车流量大,很容易造成交通阻塞,执勤民警与附近的市民迅速帮车主将车推到路边,保证了公路的畅通。 本报记者 郑美芹 本报通讯员 刘世荣 陈林丽 摄影报道



在家轻松买保险, 选择人保最方便

电话投保专线: **4001234567**

网络投保网址: **www.epicc.com.cn**

PICC 电话投保 就选人保 价格省·服务多·理赔快 私家车商业险最多再省15%

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

家轿典范 高油价时代的理性选择

购卡罗拉、花冠,新年梦想即刻启程!

COROLLA 卡罗拉

梦圆非洲 北极

活动期间,参与《时尚旅游》杂志举办的征文活动,即有机会成为该活动特约报道员,亲临**非洲**或**北极**,一圆探险考察梦想。

非洲探险 共10名 北极考察 共10名 **时尚旅游 TRAVELER**

万千大奖我梦我享

2011.11.1-12.31

购车大礼 活动期间,成功购买活动指定车型,即赠价值**1,000~2,500**元的平板电脑、头部按摩仪、迷你洗衣机等购车大礼。(普拉多、兰德酷路泽、柯斯达除外)

4,999元畅游礼 共2,400名

豪华邮轮体验
西藏列车观光
香港迪斯尼新年游

2,000元迎春礼 共5,600名

团圆盛宴 名店住佳餐饮券
缤纷家居 迷你音响、空气净化器等

www.ftms.com.cn 手机网站m.ftms.com.cn 一汽丰田顾客服务中心:800-810-1210 400-810-1210

东营泛华丰田汽车销售服务有限公司

地址: 东营市北二路西首郝家工业园 销售热线: 8960000 2866666 服务热线: 7777122
广饶分店地址: 广饶县汇通机车市场 销售热线: 6663000 6663011